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На сайте Министерства регионального развития РФ в сети Интернет (http://www.minregion.ru) 3 мая 2012 г. опубликован проект приказа Министерства регионального развития РФ «Об утверждении форм сметной документации и порядка их заполнения в сфере определения стоимости строительной продукции». Данный приказ вводит в действие новые требования к определению стоимости строительной продукции в локальных сметных расчетах, а также новые формы сметной документации.

Во исполнение указанных требований выпущена обновленная версия 5.5 программного комплекса «ГРАНД-Смета». В связи с проведением мероприятий по внедрению нового порядка составления и оформления сметной документации рекомендую использовать в работе программный комплекс «ГРАНД-Смета» версии 5.5 (представительство ПК «ГРАНД-Смета» в Курганской области – тел. (3522) 46-56-63).
Обращаю ваше внимание на то, что пользователям ПК «ГРАНД-Смета» версии 5.5 без дополнительной оплаты будут предоставлены все последующие обновления версии ПК «ГРАНД-Смета» в период до 1 января 2013 г.
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